证券代码: 870359

证券简称:海天文化

主办券商: 东吴证券

自贡海天文化股份有限公司 关于全资子公司变更名称及经营范围并完成工商变更登记

的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

自贡海天文化股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司自贡市景尚景观环境艺术有限公司因业务发展和经营管理的需要,于近日完成公司名称及经营范围的工商变更登记,并收到自贡市市场监督管理局颁发的《营业执照》。相关变更信息如下:

变更(备案)事项	变更 (备案) 前	变更(备案)后
名称	自贡市景尚景观环境艺术有	自贡市景尚文化科技有限
	限公司	公司
经营范围	景观工程设计; 仿真恐龙、	一般项目:技术服务、技术
	化石、模型、仿真动物、植物、油 展览 和焦点化工	开发、技术咨询、技术交流、
	物设计、展览、租赁;亮化工程设计;彩灯设计、策划、	技术转让、技术推广;恐龙
	制作、展览、租赁; 进出口	模型设计;专业设计服务;
	贸易。(以上经营范围不含法	恐龙模型制造;工艺美术品
	律、法规规定需办理前置审	及收藏品零售(象牙及其制
	批或许可的项目,后置许可	品除外);工艺美术品及收
	项目经相关部门批准后方可	藏品批发(象牙及其制品除
	开展经营活动)	外);工艺美术品及礼仪用

品销售(象牙及其制品除外);工艺美术品及礼仪用品制造(象牙及其制品除外);工艺美术彩灯设计; 会议及展览服务;租赁服务 (不含许可类租赁服务): 货物进出口,技术进出口。 (除依法须经批准的项目 外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

二、变更完成后基本情况

公司名称: 自贡市景尚文化科技有限公司

统一社会信用代码: 915103000623999695

类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

住所: 自贡市高新区汇川路 1818 号(自贡报业大楼)

法人代表人: 万松涛

注册资本: 叁佰万元整

成立时间: 2012年03月19日

经营范围:一般项目:技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;恐龙模型设计;专业设计服务;恐龙模型制造;工艺美术品及收藏品零售(象牙及其制品除外);工艺美术品及收藏品批发(象牙及其制品除外);工艺美术品及礼仪用品制造(象工艺美术品及礼仪用品销售(象牙及其制品除外);工艺美术品及礼仪用品制造(象牙及其制品除外);工艺美术彩灯设计;会议及展览服务;租赁服务(不含许可类租赁服务):货物进出口,技术进出口。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

三、本次变更对公司的影响

本次变更是公司全资子公司业务发展及经营管理的需要,不会对公司的经营情况及财务状况产生不利影响。

四、备查文件目录

《自贡市景尚文化科技有限公司营业执照》

特此公告。

自贡海天文化股份有限公司 董事会 2024年5月13日